

第二颗北斗导航卫星将发射

据新华社北京4月12日电(记者 李清华)西昌卫星发射中心有关负责人12日表示,我国将于4月15日在西昌用“长征三号丙”运载火箭,择机发射第二颗北斗导航卫星。目前,火箭、卫星状态良好,各项准备工作进展顺利。

浙江舟山一渔船被不明船只撞沉

据新华社杭州4月12日电(记者 王小川)浙江省舟山海域一渔船4月11日3时50分许被不明船只撞沉,船上12名船员全部落水,2人获救,10人失踪。

记者从据浙江省舟山市边防支队获悉,11日3时50分许,在东经123度51分、北纬32度37分东海150海区生产作业的“浙岱渔03676号”船被一艘货轮撞沉,船长王华、大副邱豪杰爬上该船的救生筏后随浪漂移,于当日20时30分许被途经的“浙岱渔12157号”船救起,另10名船员失踪。

目前,当地渔政、边防以及东海搜救中心的船艇、直升机和在附近海域生产作业的渔船正在事发海域紧急搜救失踪人员。

截至记者发稿时,尚未找到失踪人员和确定肇事货轮。

考场雷同卷超20%要上报

教育部近日发布的《高等学校招生全国统一考试考务工作规定》提出,在评卷中发现同一考场一科雷同卷超过五分之一以上或其他异常情况,应迅速报告省级考试机构查处,并及时将查处结果报告给教育部考试中心。

据高考考务工作规定,专职的考试工作人员,如有直系亲属参加当年的全国统考,应回避接触试题、答案及评分参考与答卷;兼职人员,如有直系亲属参加当年的全国统考,不得参加当年的考试工作。

由于试卷印刷有误或自然灾害等原因造成拖延了全国统考开考时间的,须由考区主任立即报省级考试机构批准延长考试结束时间,但延长的考试时间一般不应超过30分钟。

高考考试期间,各级考试机构应安排昼夜值班,值班电话应在考前告知上下级考试组织机构。遇到有失密、泄密、大面积舞弊等重大事件,须立即报告省级考试机构、教育部考试中心,并报给教育部考试安全突发事件应急处置工作组以待处置。(据《北京晚报》)

南极科考船租用直升机坠海

据新华社北京4月12日电(记者 林红梅)12日11时20分,南极考察船“雪龙号”在上海外高桥码头停靠时,“雪龙号”租用的直升机在完成返航时失事坠海。中国海上搜救中心迅速组织力量,全力投入救助中。

据中国海上搜救中心办公室值班人员介绍,4月12日11时20分,南极考察船“雪龙号”在上海外高桥5号沟码头附近停靠,“雪龙号”租用的一家通用航空公司的

直升机在完成考察船上的工作任务后,从“雪龙号”上返航回驻地。飞机在起飞1分钟后坠海,机上4人随机落水。

接报后,中国海上搜救中心立即启动应急预案,协调派

出海事执法船及东海救助局专业救助船“东海救111”、“华英388”立即到达现场进行救助,落水的4人中有3人获救,1人失踪,飞机已沉入水中。

目前,对失踪人员的搜救行动正在进行中。交通运输部海事部门派出的扫测船正在现场对沉入水底的飞机进行扫测,探测飞机落水位置。交通运输部救捞系统的救捞队伍正在现场制定打捞方案。



中日共植绿

4月12日,日本“绿色之桥”代表团成员在“中日青年生态绿化示范林”纪念碑前合影。当日,由共青团宁夏区委和日本“绿色之桥”代表团联合开展的宁夏第六个“中日青年生态绿化示范林”项目在宁夏中宁县启动。该项目总规划造林300公顷,由日本“小渊基金”投资220万元进行建设,项目的实施将对宁夏黄河流域生态环境的改善起到推动作用。新华社记者 王鹏 摄

“代理木马”新变种现身

据新华社天津4月12日电(记者 张建新)国家计算机病毒应急处理中心通过对互联网的监测发现,近期出现“代理木马”新变种“Trojan_AgentGY”,用户要小心谨防。

专家说,该变种是一个专门窃取网络游戏玩家账号和密码信息的恶意木马程序。变种运行后,会在被感染计算机的系统临时文件目录下释放

一组恶意动态链接库文件组件,并设置其属性为“系统”或“隐藏”。

变种还会通过读取受感染操作系统的注册表相关键值项,来获取系统中游戏程序的详细安装目录,并将自身复制到该目录下,随游戏程序一并被启动加载运行。

一旦变种插入到游戏进程文件中去,它就会通过消息

钩子、内存截取或封包截取等技术手段窃取网络游戏玩家的游戏账号和密码等相关私密信息,将这些私密信息发送到互联网中指定的服务器站点上,导致游戏玩家的游戏账号和密码等私密信息丢失,造成不必要的经济损失。

专家建议:

1、到正规的门户网站下载应用程序和软件,避免软件

安装包被捆绑进木马病毒。下载后应先对其进行病毒扫描,确认无毒后再安装运行;

2、由于病毒多通过网站进行传播,用户不要随便点击不明链接,不要登录不明网站;

3、及时升级操作系统中的防病毒软件,打开软件的“实时监控”功能,特别是“网页监控”。

杭州个人网上传谣言 最高罚5000元

据新华社杭州4月12日电(记者 岳德亮)浙江省杭州市人大常委会决定立法净化网络环境,从今年5月1日起,散布谣言、制作传播病毒者将受到法律的惩处。

浙江省十一届人大常委会第十次会议近日批准的《杭

州市计算机信息网络安全管理条例》规定,从今年5月1日起,任何单位或者个人不得从事下列危害计算机信息网络安全和秩序的行为,包括擅自进入、使用他人计算机信息网络;擅自增加、修改、删除、干扰他人

计算机信息网络的正常功能;故意制作、传播、使用计算机病毒、恶意软件等破坏性程序,或者制作、发布、复制、传播含破坏性程序或其机理、源程序的信息等。

该条例指出,单位或者个人违反上述规定,由公安

机关给予警告,有违法所得的,没收其违法所得;对单位可并处1000元以上1.5万元以下的罚款,对个人可并处500元以上5000元以下的罚款;情节严重的给予6个月以内停业整顿、停机联网的处罚。

签约高峰“金三银四”或将推迟

据新华社上海4月12日电(记者 刘岱淞 肖春飞)第六届上海教育博览会上传出信息:由于就业形势不景气,以往就业签约高峰的“金三月”“银四月”或将推迟。

上海市高校毕业生就业指导中心主任汪歙萍介绍说:以往毕业生签约的高峰

时间集中在三月和四月,人们称之为“金三银四”。今年因为全球金融危机的影响,企业的需求明显降低。面对企业招工不足、大量毕业生汇聚人才市场的局面,很多以往很难招到大学生人才的行业和基层单位正在加大招工力度,同时应届毕业生心态的调整和对工

作的选择也需要时间,所以预计2009年就业签约的高峰时间将集中在四月和五月。

“虽然现在就业形势依旧不明朗,但很多工作都在开展的过程中,比如大学生‘村官’的遴选工作、三支一扶和西部计划的选派工作等,公务员考录的成绩和研究生录取的结

果也都将在四月底左右出来。预计在五月份就业的形势就会比较清楚。”汪歙萍说。

2009年上海共有高校毕业生15.8万人,其中研究生2.9万人,本科生7.6万人,专科5.3万人。

上海教育博览会于10日至12日在上海举行。

“打拐”行动开始 将发A级通缉令 缉拿人贩

从4月9日开始到2009年年底,全国公安机关将开展打击拐卖儿童、妇女犯罪专项行动。公安部和各省级公安机关将抓一批串案、大案,挂牌督办。对被列为“公安部督捕重大人贩子”的,将发布A级通缉令公开通缉。这是记者近日从全国公安机关打击拐卖儿童妇女犯罪专项行动动员部署电视电话会议上获悉的。

(据《法制日报》)

“万里大造林”案 完成善后登记 人员已过半

据新华社呼和浩特4月12日电(记者 汤计)据内蒙古自治区“万里大造林”案件善后工作领导小组办公室有关负责人介绍,截至4月11日17时,在3万余名“万里大造林”购林人员中,已经有15138人完成了善后登记。

该负责人说,4月9日内蒙古自治区高级人民法院对“万里大造林”案件作出终审裁定后,一些购林群众给案件善后处理工作机构打电话表示支持政府查处“万里大造林”案件,要求加快善后处理,尽早完成投资清退。

这位负责人说,为方便购林人员查询确认登记完成情况,我们在内蒙古公安厅门户网站上发布了善后公告和相关信息,报送购林资料的人员可上网确认登记情况。个别不要求标注姓名的购林人请在报送材料上注明或与善后机构工作人员联系说明,善后工作机构将做相应处理。他提醒说:“受理善后登记的截止时间是5月26日,请各地购林人员按善后公告要求报送材料。”

记者从“管理人”收到的购林人员登记表上看到,黑龙江有3095人登记,吉林有2544人登记,辽宁有5512人登记,河北有1482人登记,山东有758人登记,北京有464人登记,加上安徽、河南、山西、天津等其他地区的合计有15138人完成善后登记。